



**AVIS D'APPEL D'OFFRES EN PROCEDURE D'URGENCE**  
**RELATIF A L'ACQUISITION DES KITS, TESTS RAPIDES ET ACHATS DES**  
**CONSOMMABLES MEDICAUX POUR LE COMPTE DU PROGRAMME NATIONAL DE**  
**LUTTE CONTRE L'ONCHOCERCOSE ET LA FILARIOSE LYMPHATIQUE, EN CINQ**  
**(05) LOTS.**

\*\*\*\*\*

**1. OBJET :**

Dans le cadre de la gestion des urgences de santé publique ainsi que de l'exécution du PLAN DE MITIGATION-EXERCICE 2026, le Ministre de la Santé Publique lance un Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence RELATIF A L'ACQUISITION DES KITS, TESTS RAPIDES ET ACHATS DES CONSOMMABLES MEDICAUX POUR LE COMPTE DU PROGRAMME NATIONAL DE LUTTE CONTRE L'ONCHOCERCOSE ET LA FILARIOSE LYMPHATIQUE, EN CINQ (05) LOTS.

**2. CONSISTANCE DES PRESTATIONS**

Les prestations objet du présent Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence comprennent l'acquisition des kits, tests rapides et achats des consommables médicaux, en cinq (05) lots. Il s'agit notamment de :

| N° Lot | Désignation                                                                                                                                     |
|--------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1      | Acquisition des kits de chirurgie d'hydrocèle.                                                                                                  |
| 2      | Acquisition des kits de lavages des pieds de lymphœdème.                                                                                        |
| 3      | Achat des consommables médicaux pour l'enquête TAS 3 dans le DS Akwaya.                                                                         |
| 4      | Acquisition des Tests rapides Bioline Onchocerciasis OV-16 B25 pour les enquêtes épidémiologiques et OEM dans 44 DS grand Sud 37 DS grand Nord. |
| 5      | Achat des consommables médicaux pour la réalisation des enquêtes épidémiologiques et OEM dans 44 DS Sud et 37 DS grand Nord.                    |

| N° | Désignation : LOT 1                                    | Quantité |
|----|--------------------------------------------------------|----------|
|    | <b>Acquisition des kits de chirurgie d'hydrocèle.</b>  |          |
| 1  | Diazepam vial injection                                |          |
| 2  | Solution de glucose                                    | 60       |
|    | Ringer Lactate                                         | 75       |
| 3  | Solution salée                                         | 75       |
| 4  | Povidone Iodine 4% (béthadine rouge)                   | 130      |
|    | Povidone Iodine 10%, (béthadine jaune)                 | 65       |
| 5  | Tablette de Diclofenac, 50mg,                          | 65       |
| 6  | Diclofenac, 75mg, injection                            | 260      |
| 7  | Ephedrine hydrochloride 30mg/ml, vial                  | 200      |
| 8  | Lidocaine with 1:100,000 epinephrine, 2% 1 x 50ml vial | 60       |
| 9  | Tablette de métronidazole 250 mg                       | 50       |
| 10 | Cefriaxone inj, 1g                                     | 390      |
| 11 | Tablette de Ciprofloxacin, 500mg,                      | 400      |
| 12 | Injection de Ketamine                                  | 200      |
| 13 | Injection d'Atropine Sulfate 1mg in 1ml                | 70       |
|    |                                                        | 70       |

|    |                                                                                                    |     |
|----|----------------------------------------------------------------------------------------------------|-----|
| 14 | Bouchons stériles jetables                                                                         | 50  |
| 15 | Gants, paires, stériles, jetables, taille 7½ -8, boîte de 100                                      | 140 |
| 16 | Gants, paires, jetables non stériles pour examen des patients, taille 7½ -8, poudrés, boîte de 100 | 400 |
| 17 | Seringue de 10 ml avec aiguille auto-jetable                                                       | 400 |
| 18 | Sutures vicryl, 2/0 - paquet de 12                                                                 | 300 |
| 19 | Sutures vicryl 0 or 1 for hernia                                                                   | 300 |
| 20 | Sutures vicryl 0 ou 1 pour hernie                                                                  | 300 |
| 21 | Crêpe bandage 10cm x 4m                                                                            | 300 |
| 22 | Perfuseur                                                                                          | 100 |
| 23 | Aiguille spinale 25G                                                                               | 100 |
| 24 | Alcool 90°                                                                                         | 100 |
| 25 | Sac de collecte d'urine                                                                            | 100 |
| 26 | Sonde urétrale Fr 16, F18                                                                          | 100 |
| 27 | Cannula 22G                                                                                        | 100 |
| 28 | Cannula 18G                                                                                        | 100 |
| 29 | Cannula 20G                                                                                        | 100 |
| 30 | Vitamine K, injection, 10 mg, flacon de 1 ml                                                       | 80  |
| 31 | Coton hydrophile, 500 g                                                                            | 100 |
| 32 | Amoxicilline, 500 mg, capsule                                                                      | 400 |
| 33 | Paracétamol, 500 mg, comprimé                                                                      | 200 |
| 34 | Tramadol                                                                                           | 250 |
| 35 | Bupivacaine (heavy/lourde), 5 mg/ml vial                                                           | 50  |
| 36 | Adrenaline, 1mg/ml                                                                                 | 50  |
| 37 | Blouse stérile pour bloc opératoire                                                                | 70  |
| 38 | Masque facial stérile jetable                                                                      | 5   |
| 39 | Serviette de chariot sterile jetable                                                               | 45  |
| 40 | Serviette abdominale                                                                               | 50  |
| 41 | Lame chirurgicale                                                                                  | 100 |
| 42 | Gaze absorbante stérile BP 40 cm x 40 cm                                                           | 300 |
| 43 | Sparadrap                                                                                          | 50  |
| 44 | Eau pour préparation injectable                                                                    | 300 |
| 45 | Boîte de chirurgie                                                                                 | 100 |
| 46 | Ciseau Metzenbaum/ Metzenbaum scissors                                                             | 100 |
| 47 | Tablier chirurgical non perméable en plastique                                                     | 100 |
| 48 | Porte bistouri                                                                                     | 100 |
| 49 | Pinces à compresse                                                                                 | 100 |
| 50 | Pince à disséquer avec griffe                                                                      | 100 |
| 51 | Pince à disséquer sans griffe                                                                      | 100 |
| 52 | Pince à champ                                                                                      | 100 |
| 53 | Ciseau mayo                                                                                        | 100 |
| 54 | Pince hémostatique courbée                                                                         | 100 |
| 55 | Pince hémostatique droite                                                                          | 100 |
| 56 | Pince à tissu 160 mm                                                                               | 100 |
| 57 | Pince Allis                                                                                        | 100 |
| 58 | Porte aiguille                                                                                     | 100 |
| 59 | Porte-aiguille, droit, 200 mm                                                                      | 20  |
| 60 | Haricot                                                                                            | 20  |
| 61 | Écarteurs                                                                                          | 25  |
| 62 | Écarteur auto bloquant                                                                             | 25  |

|    |                                                     |     |
|----|-----------------------------------------------------|-----|
| 63 | Tube d'aspiration                                   |     |
| 64 | Pince de Kocher avec griffe                         | 22  |
| 65 | Visière de protection faciale                       | 20  |
| 66 | Tenue de bloc                                       | 5   |
| 67 | Compresse stérile (paquet de 10 compresses 10cmx10) | 20  |
| 68 | Séringue 50 cc                                      | 200 |
|    |                                                     | 50  |

| N° Désignation : LOT 2                                   |                              |          |
|----------------------------------------------------------|------------------------------|----------|
| Acquisition des kits de lavages des pieds de lymphœdème. |                              | Quantité |
| 1                                                        | Bassine                      |          |
| 2                                                        | Seau de 10L                  | 650      |
| 3                                                        | Serviette de toilette        | 555      |
| 4                                                        | Savon ordinaire 700g         | 555      |
| 5                                                        | Gobelet 1L                   | 555      |
| 6                                                        | Tube de Néomycine de 15-50g  | 550      |
| 7                                                        | Tube de Miconazole de 30-50g | 1 000    |
| 8                                                        | Vaseline pot de 250g         | 550      |
|                                                          |                              | 550      |

| Désignation : LOT 3 |                                                                         |          |
|---------------------|-------------------------------------------------------------------------|----------|
| N°                  | Achat des consommables médicaux pour l'enquête TAS 3 dans le DS Akwaya. | Quantité |
| 1                   | LANCETS B/100                                                           | 1100     |
| 2                   | ALCOOL MEDICAL ETHYLIQUE 1L                                             | 550      |
| 3                   | Coton hydrophile 500 g                                                  | 700      |
| 4                   | GANTS LATEX MEDIUM NON POUDRE B/100                                     | 700      |
| 5                   | MARQUEUR INDELIBILE 2000 B12                                            | 10       |
| 6                   | Pissette de 500ML                                                       | 50       |
| 7                   | Savon liquide 1L                                                        | 250      |
| 8                   | JAVEL CITRON 1000ML                                                     | 370      |
| 9                   | SAC POUBELLE 240L PAQUET/5                                              | 80       |
| 10                  | Sacs de reconditionnement                                               | 50       |
| 11                  | Scotchs                                                                 | 27       |
| 12                  | Stylo à billes PAQUET DE 100                                            | 100      |
| 13                  | Boîtes de sécurité                                                      | 50       |
| 14                  | Cadenas                                                                 | 50       |
| 15                  | Paires de ciseaux LAUREAT 14CM BTE/12                                   | 3        |

| Désignation : LOT 4 |                                                                                                                                                 |           |
|---------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------|
| N°                  | Acquisition des Tests rapides Bioline Onchocerciasis OV-16 B25 pour les enquêtes épidémiologiques et OEM dans 44 DS grand Sud 37 DS grand Nord. | Quantités |
| 1                   | BIOLINE ONCHOCERCIASIS IgG4 (ov-16) B25T                                                                                                        | 13 006    |

| <b>Désignation : LOT 5</b> |                                                                                                                                     |                 |
|----------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------|
| <b>N°</b>                  | <b>Achat des consommables médicaux pour la réalisation des enquêtes épidémiologiques et OEM dans 44 DS Sud et 37 DS grand Nord.</b> | <b>Quantité</b> |
| 1                          | Filter Paper Disks, 100 shets (400 disks)                                                                                           | 60              |
| 2                          | Lancets paquet de 100                                                                                                               | 600             |
| 3                          | Bouteilles cassables steriles                                                                                                       | 50              |
| 4                          | Gants de soins non steriles b100                                                                                                    | 150             |
| 5                          | Marker tricolor                                                                                                                     | 50              |
| 6                          | Sac de conditionnement recyclable                                                                                                   | 50              |
| 7                          | Savon antiseptique liquide 1 l                                                                                                      | 180             |
| 8                          | Pipettes 20-200uL B100                                                                                                              | 20              |
| 9                          | Sac poubelles multicolores                                                                                                          | 80              |
| 10                         | Microplaques de 100 puits                                                                                                           | 100             |
| 11                         | Sodium borate, decahydrate, reagent grade 500g                                                                                      | 5               |
| 12                         | Sodium chloride, reagent grade 500g                                                                                                 | 5               |
| 13                         | Tween 20, reagent grade 100ml                                                                                                       | 5               |
| 14                         | ProClin™ 950 50ml                                                                                                                   | 5               |
| 15                         | Sodium caseinate, reagent grade 500g                                                                                                | 5               |
| 16                         | Alcool 90° 1L                                                                                                                       | 100             |
| 17                         | Coton hydrophyle 500 g                                                                                                              | 300             |
| 18                         | Pissette de 500 ML                                                                                                                  | 20              |
| 19                         | Scotchs                                                                                                                             | 67              |
| 20                         | Stylo à billes                                                                                                                      | 50              |
| 21                         | Boîtes de sécurité                                                                                                                  | 40              |
| 22                         | Cadenas                                                                                                                             | 50              |
| 23                         | Paires de ciseaux                                                                                                                   | 25              |

### **3. ALLOTISSEMENT**

Le présent Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence est constitué en **cinq (05) lots** ci-après déclinés :

| <b>Lot</b> | <b>Désignation</b>                                                                                                                              |
|------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1          | Acquisition des kits de chirurgie d'hydrocèle.                                                                                                  |
| 2          | Acquisition des kits de lavages des pieds de lymphœdème.                                                                                        |
| 3          | Achat des consommables médicaux pour l'enquête TAS 3 dans le DS Akwaya.                                                                         |
| 4          | Acquisition des Tests rapides Bioline Onchocerciasis OV-16 B25 pour les enquêtes épidémiologiques et OEM dans 44 DS grand Sud 37 DS grand Nord. |
| 5          | Achat des consommables médicaux pour la réalisation des enquêtes épidémiologiques et OEM dans 44 DS Sud et 37 DS grand Nord.                    |

#### **4. COUT PREVISIONNEL :**

Le coût prévisionnel de l'opération à l'issue des études préalables est de **soixante-quinze millions neuf cent un mille huit cent treize (75 901 813) francs CFA TTC** reparti ainsi qu'il suit:

| N°    | Coût prévisionnel (AE) en francs CFA toutes taxes comprises |                            |                                      |                              |
|-------|-------------------------------------------------------------|----------------------------|--------------------------------------|------------------------------|
|       | Montant Hors Taxes                                          | Montant de la TVA (19,25%) | Montant Toutes Taxes Comprises (TTC) | Financement                  |
| Lot 1 | 17 000 000                                                  | EXONEREE                   | 17 000 000                           | Budget du PLAN DE MITIGATION |
| Lot 2 | 10 946 386                                                  | 599 801                    | 11 546 188                           |                              |
| Lot 3 | 12 661 825                                                  | 693 798                    | 13 355 625                           |                              |
| Lot 4 | 17 000 000                                                  | EXONEREE                   | 17 000 000                           |                              |
| Lot 5 | 17 000 000                                                  | EXONEREE                   | 17 000 000                           |                              |

#### **5. MODE DE SOUMISSION :**

Les soumissions objet du présent Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence **seront exclusivement faites en ligne.**

#### **6. PARTICIPATION ET ORIGINE**

La participation à ce présent appel d'offres National Ouvert en procédure d'urgence est ouverte aux entreprises camerounaises spécialisées dans la fourniture des dispositifs médicaux au Ministère de la Santé Publique ou disposant d'une autorisation du fabricant des dispositifs médicaux.

#### **7. FINANCEMENT :**

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence sont financées par le **Budget du PLAN DE MITIGATION-EXERCICE 2026**, suivant la ligne d'imputation : **60 40 41 32 26 00 00 24 07 40 36 13 13**

#### **8. CONSULTATION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES :**

Le Dossier d'Appel d'Offres National ouvert en procédure d'urgence peut être consulté aux heures ouvrables **au Service des Marchés Publics du MINSANTE** sis au Rez de chaussée de l'immeuble de la Santé situé à proximité de la Croix Rouge (Téléphone/fax 222 22 10 21).

#### **9. ACQUISITION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES :**

Le Dossier d'Appel d'Offres National Ouvert en procédure d'urgence peut être obtenu **au Service des Marchés Publics du MINSANTE** sis au Rez de chaussée de l'immeuble de la Santé situé à proximité de la Croix Rouge (Téléphone/fax 222 22 10 21), dès publication du présent avis, contre présentation d'une quittance de versement au Trésor Public d'une somme de : **Soixante Quinze mille (75 000) FCFA pour tous les lots** non remboursable représentant les frais d'achat du DAO et la version électronique sur la plateforme COLEPS aux adresses <http://www.marchespublics.cm> et [http : //www.publiccontracts.cm](http://www.publiccontracts.cm) dès publication du présent avis. <http://www.publiccontracts.cm>.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son reçu de versement portant bien son nom, le nom du Maître d'Ouvrage et le numéro de l'appel d'offres. Il est également possible d'obtenir le Dossier d'Appel d'Offres par téléchargement gratuit sur la plateforme COLEPS disponible aux adresses sus indiquées pour la version électronique. Toutefois, la soumission en ligne est conditionnée par le paiement des frais d'achat du Dossier d'Appel d'Offres.

## **10. REMISE DES OFFRES :**

**10.1.** Chaque offre est rédigée en anglais ou en français, devra être transmise par le soumissionnaire sur la plateforme COLEPS ou toute autre moyen de communication électronique officiel à préciser par le maître d'ouvrage. Les offres seront exclusivement déposées en ligne via la plateforme COLEPS aux adresses : [www.marchespublics.com](http://www.marchespublics.com) ou [www.publicstenders.com](http://www.publicstenders.com), le 22/10/2026 À 13 heures, heure locale. Une copie de sauvegarde sur clé USB sera également déposée aux mêmes heures et date au service des Marchés Publics du MINSANTE. En plus de la mention ci-après dans les délais impartis :

**« AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE  
N° 028/M37/2026 MINSANTE/CIPM/2026 DU 21/09/26  
RELATIF A L'ACQUISITION DES KITS, TESTS RAPIDES ET ACHATS DES  
CONSOMMABLES MEDICAUX POUR LE COMPTE DU PROGRAMME NATIONAL  
DE LUTTE CONTRE L'ONCHOCERCOSE ET LA FILARIOSE LYMPHATIQUE,  
EN CINQ (05) LOTS.**

**A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »**

**10.2.** Taille et format des fichiers à transmettre :

Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant l'offre du soumissionnaire sont les suivantes :

- 5 MO pour l'Offre Administrative ;
- 15 MO pour l'Offre Technique ;
- 5 MO pour l'Offre Financière.

Les formats acceptés sont les suivants :

- Format PDF pour les documents textuels ;
- JPEG pour les images.

## **11. CAUTION DE SOUMISSION :**

Chaque soumissionnaire devra joindre à ses offres une caution de soumission timbrée, datée, acquittée à la main accompagnée du récépissé délivré par un établissement financier agréé de premier ordre et par la caisse de dépôt et de consignation(CDEC) d'un montant de FCFA 1.500 000 **un million cinq cent mille**

**NB:**

- Une caution de soumission produite par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture est irrecevable.
- Une caution de soumission produite par un soumissionnaire et n'ayant aucun rapport avec l'objet de la consultation concernée sera considérée absente.

## **12. RECEVABILITE DES OFFRES :**

Les autres pièces administratives requises, devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement être datées de moins de trois (03) mois et en cours de validité ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l'avis d'Appel d'Offres.

## **13. OUVERTURE DE PLIS :**

L'ouverture des plis se fera en un seul temps.

L'ouverture des pièces Administratives et des offres techniques et financières aura lieu le 22/10/2026 à 14 heures par la **Commission Interne de Passation des Marchés** dans la salle de réunion de ladite Commission sise au premier étage de l'Immeuble Ex-PSFN à proximité de la Croix Rouge Nationale.

#### **14. DELAI ET LIEU DE LIVRAISON :**

##### **14.1. DELAI DE LIVRAISON**

Le délai maximum de livraison prévu par le Maître d'Ouvrage pour la livraison objet du présent appel d'offres est de **trois (03) mois** dès notification de l'Ordre de Service de démarrage des fournitures.

##### **14.2. LIEU DE LIVRAISON**

14.2.1 Le lieu de livraison est : **le Magasin Central du Ministère de la Santé Publique sis à hygiène mobile.**

14.2.2 Le Cocontractant est tenu de prendre toutes les dispositions relatives **en ce qui le concerne afin de procéder à la Coordination, mise à disposition au transport et constitution des kits sur site.**

#### **15. CRITÈRES D'ÉVALUATION**

##### **15.1 CRITÈRES ÉLIMINATOIRES**

- i) Absence ou non-conformité d'une pièce du dossier administratif après un délai de 48 heures après l'ouverture des plis ;
- ii) L'absence ou la non-conformité du cautionnement de soumission timbrée, acquittée à la main, accompagnée du récépissé délivré par la CDEC, à l'ouverture des plis. L'original de ladite caution ainsi que le récépissé devront être déposés au service des marchés
- iii) Fausses déclarations, manœuvres frauduleuses ou pièces falsifiées ;
- iv) Absence d'un prix unitaire quantifié dans l'offre ;
- v) Le non-respect de 4/6 des critères essentiels ;
- vi) Absence de prospectus accompagnés des fiches techniques des produits par le fabricant ou la monographie du produit ;
- vii) Absence de la déclaration sur l'honneur de non abandon d'un marché public au cours des trois (03) dernières années ;
- viii) Non-respect à 100% des spécifications techniques majeures suivis d'un astérisque dans le Descriptif de la fourniture ;
- ix) Absence de la charte d'intégrité dûment remplie et signée sur l'honneur ;
- x) Absence de la Déclaration d'engagement social et environnemental dûment remplie et signée sur l'honneur ;
- xi) Non-conformité de 70% des spécifications techniques mineures indiquées dans le Descriptif des fournitures du présent appel d'offre ;
- xii) L'attestation de capacité financière délivrée par une banque agréée par le MINFI d'au moins 50% du Budget prévisionnel ;
- xiii) Absence de l'agrément de distribution du matériel médical et/ou des produits pharmaceutiques délivré par le Ministère de la Santé Publique en cours de validité accompagné du certificat de bonne pratique en cours de validité ;
- xiv) Absence de la copie de la sauvegarde sur trois clés USB en cas de dysfonctionnement de la plateforme COLEPS ;
- xv) Non-respect du format de fichiers des offres.

##### **15.2 CRITÈRES ESSENTIELS**

- i) Présentation de l'offre (conformité de la composition de l'offre par rapport aux prescriptions du DAO, pièces dans l'ordre et intercalaires couleurs) ;
- ii) Référence du soumissionnaire dans le domaine de la fourniture du matériel médical au cours des trois (03) dernières années (2025, 2024, 2023) **(au moins deux (02) références d'un montant cumulé de FCFA trente millions (30 000 000) au cours des trois (03) dernières années) ;**
- i) Référence spécifique du soumissionnaire dans le domaine de la fourniture des médicaments et/ou test au cours des trois dernières années (2025, 2024, 2023) d'au moins 40% du montant prévisionnel du projet ;

- ii) Preuves d'acceptation des conditions du marché (CCAP et CCTP paraphés, cachetés et signés) ;
- iii) Planning et délai de livraison de maximum trois (03) mois ;
- iv) Engagement de fournir des intrants de date de péremption d'au moins un an.

**Pour être éligible pour l'évaluation financière, le soumissionnaire doit satisfaire à tous les critères dits éliminatoires et à au moins 4/6 des critères essentiels.**

#### **16 ATTRIBUTION DU MARCHE**

Le Maître d'ouvrage attribuera le marché au soumissionnaire ayant satisfait aux critères de qualifications et dont l'offre aura été **évaluée la moins disante**

#### **17 NOMBRE MAXIMUM DE LOTS :**

Un candidat peut soumissionner pour tous les lots et en être attributaire.

#### **18 DUREE DE VALIDITE DES OFFRES :**

Les Soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de **quatre-vingt-dix (90) jours** à partir de la date limite fixée pour la remise des offres.

#### **19 RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES :**

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au **Secrétariat du Chef de Division des Etudes et des Projets (DEP) du Ministère de la Santé Publique** sis au second étage de l'immeuble de la Santé du Ministère de la Santé Publique situé à proximité de la Croix Rouge. Tél/Fax : 222 22 42 83, Email [secretariatdepminsante@gmail.com](mailto:secretariatdepminsante@gmail.com).

#### **20 DISPOSITIONS RELATIVES A LA LUTTE CONTRE LA CORRUPTION :**

Pour toute dénonciation pour des pratiques, faits ou actes de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS à la CONAC au numéro : 1517, l'Autorité chargée des Marchés Publics (MINMAP) par SMS ou appel aux numéros : 673 205 725 / 699 370 748, L'ARMP au numéro 222 20 10 03 ou le Maître d'Ouvrage aux numéros : 222 221 030 / 222 222 899 / 222 224 283.

#### **Ampliations :**

- MINSANTE/CAB
- MINMAP
- ARMP (pour publication et archivage)
- CIPM
- Service des Marchés/MINSANTE
- Affichage (pour information)
- Maître d'Ouvrage (pour archivage)

Yaoundé, le \_\_\_\_\_



*Dr. Manouche Malachie*



DIRECTION DES RESSOURCES FINANCIERES ET DU PATRIMOINE

DEPARTMENT OF FINANCIAL RESOURCES AND EQUIPMENT

SOUS-DIRECTION DU BUDGET ET DU FINANCEMENT

SUB-DEPARTMENT OF BUDGET AND FINANCING

SERVICE DES MARCHES PUBLICS

PUBLIC CONTRACTS SERVICE

BUREAU DES APPELS D'OFFRES

TENDERS OFFICE

**NATIONAL CALL FOR TENDERS OPENED IN EMERGENCY PROCEDURE  
FOR TENDER N° /AAO/MINSANTE/CIPM/2026 OF  
THE ACQUISITION OF KITS AND RAPID TESTS, AND THE PURCHASE**

**OF MEDICAL CONSUMABLES ON BEHALF OF THE NATIONAL PROGRAM  
FOR THE CONTROL OF ONCHOCERCIASIS AND LYMPHATIC  
FILARIASIS, IN FIVE (05) LOTS.**

\*\*\*\*\*

**1. PURPOSE :**

As part of public health emergency management and the implementation of the 2026 Exercise Mitigation Plan, the Minister of Public Health is launching an Open National Call for Tenders under an emergency procedure for the procurement of kits, rapid tests, and medical consumables for the National Program for the Control of Onchocerciasis and Lymphatic Filariasis, divided into five (05) lots.

**2. NATURE OF SERVICES**

The services covered by this Open National Call for Tenders under emergency procedure comprise the acquisition of kits and rapid tests, as well as the purchase of medical consumables, divided into five (05) lots. These include, in particular:

| N° Lot | Designation                                                                                                                                                                               |
|--------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1      | Procurement of hydrocele surgery kits.                                                                                                                                                    |
| 2      | Procurement of lymphedema foot-washing kits.                                                                                                                                              |
| 3      | Purchase of medical consumables for the TAS 3 survey in the Akwaya Health District.                                                                                                       |
| 4      | Procurement of Bioline Onchocerciasis OV-16 B25 rapid tests for epidemiological and OEM surveys in 44 Health Districts in the Greater South and 37 Health Districts in the Greater North. |
| 5      | Purchase of medical consumables for conducting epidemiological and OEM surveys in 44 Health Districts in the South and 37 Health Districts in the Greater North.                          |

| N° | Designation : LOT 1                                     | Quantity |
|----|---------------------------------------------------------|----------|
|    | <b>Procurement of hydrocele surgery kits.</b>           |          |
| 1  | Diazepam injection vial                                 | 60       |
| 2  | Glucose solution                                        | 75       |
|    | Lactated Ringer's solution                              | 75       |
| 3  | Saline solution                                         | 130      |
| 4  | Povidone-iodine 4% (red Betadine)                       | 65       |
|    | Povidone-iodine 10% (yellow Betadine)                   | 65       |
| 5  | Diclofenac tablet, 50 mg                                | 260      |
| 6  | Diclofenac injection, 75 mg                             | 200      |
| 7  | Ephedrine hydrochloride 30 mg/mL vial                   | 60       |
| 8  | Lidocaine 2% with epinephrine 1:100,000, 1 x 50 mL vial | 50       |
| 9  | Metronidazole tablet, 250 mg                            | 390      |
| 10 | Ceftriaxone injection, 1 g                              | 400      |

|    |                                                                                    |     |
|----|------------------------------------------------------------------------------------|-----|
| 11 | Ciprofloxacin tablet, 500 mg                                                       | 200 |
| 12 | Ketamine injection                                                                 | 70  |
| 13 | Atropine sulfate injection, 1 mg/mL                                                | 70  |
| 14 | Disposable sterile caps                                                            | 50  |
| 15 | Sterile disposable gloves (pairs), size 7½–8, box of 100                           | 140 |
| 16 | Non-sterile disposable examination gloves (pairs), size 7½–8, powdered, box of 100 | 400 |
| 17 | 10 mL syringe with auto-disposable needle                                          | 400 |
| 18 | Vicryl sutures, 2/0 – pack of 12                                                   | 300 |
| 19 | Vicryl sutures, 0 or 1, for hernia repair                                          | 300 |
| 20 | Vicryl sutures (size 0 or 1) for hernia                                            | 300 |
| 21 | Crepe bandage, 10 cm x 4 m                                                         | 300 |
| 22 | IV administration set                                                              | 100 |
| 23 | Spinal needle, 25G                                                                 | 100 |
| 24 | Alcohol                                                                            | 100 |
| 25 | Urine collection bag                                                               | 100 |
| 26 | Urethral catheter (Fr 16, Fr 18)                                                   | 100 |
| 27 | Cannula, 22G                                                                       | 100 |
| 28 | Cannula, 18G                                                                       | 100 |
| 29 | Cannula, 20G                                                                       | 100 |
| 30 | Vitamin K injection, 10 mg, 1 ml vial                                              | 100 |
| 31 | Absorbent cotton wool, 500 g                                                       | 100 |
| 32 | Amoxicillin, 500 mg, capsule                                                       | 400 |
| 33 | Paracetamol, 500 mg, tablet                                                        | 200 |
| 34 | Tramadol                                                                           | 250 |
| 35 | Bupivacaine (heavy), 5 mg/ml vial                                                  | 50  |
| 36 | Adrenaline, 1 mg/ml                                                                | 50  |
| 37 | Sterile operating room gown                                                        | 100 |
| 38 | Disposable sterile face mask                                                       | 150 |
| 39 | Disposable sterile trolley cover/towel                                             | 50  |
| 40 | Abdominal pad/towel                                                                | 50  |
| 41 | Surgical blade                                                                     | 100 |
| 42 | Sterile absorbent gauze (BP), 40 cm x 40 cm                                        | 300 |
| 43 | Sparadrap                                                                          | 50  |
| 44 | Water for injection                                                                | 300 |
| 45 | Surgical kit                                                                       | 100 |
| 46 | Metzenbaum scissors                                                                | 100 |
| 47 | Impermeable plastic surgical apron                                                 | 100 |
| 48 | Scalpel handle                                                                     | 100 |
| 49 | Sponge forceps                                                                     | 100 |
| 50 | Toothed dissecting forceps                                                         | 100 |
| 51 | Non-toothed dissecting forceps                                                     | 100 |
| 52 | Towel clamp                                                                        | 100 |
| 53 | Mayo scissors                                                                      | 100 |
| 54 | Curved hemostatic forceps                                                          | 100 |
| 55 | Straight hemostatic forceps                                                        | 100 |
| 56 | Tissue forceps (160 mm)                                                            | 100 |
| 57 | Allis forceps                                                                      | 100 |
| 58 | Needle holder                                                                      | 100 |
| 59 | Needle holder, straight, 200 mm                                                    | 20  |

|    |                                            |     |
|----|--------------------------------------------|-----|
| 60 | Kidney dish                                | 25  |
| 61 | Retractors                                 | 25  |
| 62 | Self-retaining retractor                   | 25  |
| 63 | Suction tube                               | 22  |
| 64 | Kocher forceps (toothed)                   | 22  |
| 65 | Face shield                                | 150 |
| 66 | Surgical scrubs                            | 20  |
| 67 | Sterile gauze swabs (pack of 10, 10x10 cm) | 200 |
| 68 | 50 cc syringe                              | 50  |

| N° Designation : LOT 2                       |                          | Quantity |
|----------------------------------------------|--------------------------|----------|
| Procurement of lymphedema foot-washing kits. |                          |          |
| 1                                            | Washbasin                | 650      |
| 2                                            | 10L bucket               | 555      |
| 3                                            | Bath towel               | 555      |
| 4                                            | Standard soap (700g)     | 555      |
| 5                                            | 1L cup                   | 550      |
| 6                                            | Neomycin tube (15-50g)   | 1 000    |
| 7                                            | Miconazole tube (30-50g) | 550      |
| 8                                            | Vaseline (250g jar)      | 550      |
|                                              |                          | 550      |

| Designation : LOT 3 |                                                                                     |          |
|---------------------|-------------------------------------------------------------------------------------|----------|
| N°                  | Purchase of medical consumables for the TAS 3 survey in the Akwaya Health District. | Quantity |
| 1                   | Lancets                                                                             | 1100     |
| 2                   | 90% alcohol (1L)                                                                    | 550      |
| 3                   | Absorbent cotton (500g)                                                             | 700      |
| 4                   | Examination gloves                                                                  | 700      |
| 5                   | Markers                                                                             | 10       |
| 6                   | 500ml wash bottle                                                                   | 50       |
| 7                   | Liquid soap (1L)                                                                    | 250      |
| 8                   | Bleach                                                                              | 370      |
| 9                   | Trash bags                                                                          | 80       |
| 10                  | Repackaging bags                                                                    | 50       |
| 11                  | Tape                                                                                | 27       |
| 12                  | Ballpoint pens                                                                      | 100      |
| 13                  | Safety boxes                                                                        | 50       |
| 14                  | Padlocks                                                                            | 50       |
| 15                  | Scissors                                                                            | 3        |

| Designation : LOT 4 |                                                                                                                                                                                           |          |
|---------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------|
| N°                  | Procurement of Bioline Onchocerciasis OV-16 B25 rapid tests for epidemiological and OEM surveys in 44 Health Districts in the Greater South and 37 Health Districts in the Greater North. | Quantity |
| 1                   | BIOLINE ONCHOCERCIASIS IgG4 (ov-16) B25T                                                                                                                                                  | 13 006   |

| Designation: LOT 5 |  |  |
|--------------------|--|--|
|--------------------|--|--|

| N° | Purchase of medical consumables for conducting epidemiological and OEM surveys in 44 Health Districts in the South and 37 Health Districts in the Greater North. | Quantity |
|----|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------|
|    |                                                                                                                                                                  |          |
| 1  | Filter paper disks, 100 sheets (400 disks)                                                                                                                       | 60       |
| 2  | Lancets, pack of 100                                                                                                                                             | 600      |
| 3  | Sterile breakable bottles                                                                                                                                        | 50       |
| 4  | Non-sterile medical gloves (box of 100)                                                                                                                          | 150      |
| 5  | Tricolor marker                                                                                                                                                  | 50       |
| 6  | Recyclable packaging bag                                                                                                                                         | 50       |
| 7  | Liquid antiseptic soap, 1 L                                                                                                                                      | 180      |
| 8  | Pipettes, 20–200 µL (box of 100)                                                                                                                                 | 20       |
| 9  | Multicolor trash bags                                                                                                                                            | 80       |
| 10 | 100-well microplates                                                                                                                                             | 100      |
| 11 | Sodium borate, decahydrate, reagent grade, 500 g                                                                                                                 | 5        |
| 12 | Sodium chloride, reagent grade, 500 g                                                                                                                            | 5        |
| 13 | Tween® 20, reagent grade, 100 ml                                                                                                                                 | 5        |
| 14 | ProClin™ 950, 50 ml                                                                                                                                              | 5        |
| 15 | Sodium caseinate, reagent grade, 500 g                                                                                                                           | 5        |
| 16 | 90% alcohol, 1 L                                                                                                                                                 | 100      |
| 17 | Absorbent cotton wool, 500 g                                                                                                                                     | 300      |
| 18 | Wash bottle, 500 ml                                                                                                                                              | 20       |
| 19 | Adhesive tape                                                                                                                                                    | 67       |
| 20 | Ballpoint pen                                                                                                                                                    | 50       |
| 21 | Safety boxes                                                                                                                                                     | 40       |
| 22 | Padlocks                                                                                                                                                         | 50       |
| 23 | Pairs of scissors                                                                                                                                                | 25       |

### 3. SLICES/ALLOTMENT

This Open National Call for Tenders under an emergency procedure comprises five (05) lots, as detailed below:

| Lot | Designation                                                                                                                                                                               |
|-----|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| 1   | Procurement of hydrocele surgery kits.                                                                                                                                                    |
| 2   | Procurement of lymphedema foot-washing kits.                                                                                                                                              |
| 3   | Purchase of medical consumables for the TAS 3 survey in the Akwaya Health District.                                                                                                       |
| 4   | Procurement of Bioline Onchocerciasis OV-16 B25 rapid tests for epidemiological and OEM surveys in 44 Health Districts in the Greater South and 37 Health Districts in the Greater North. |
| 5   | Purchase of medical consumables for conducting epidemiological and OEM surveys in 44 Health Districts in the South and 37 Health Districts in the Greater North.                          |

***Note: A bidder may not submit a bid for more than one lot.***

### 4. ESTIMATED COST

The estimated cost of the project, following the preliminary studies, is seventy-five million nine hundred and one thousand eight hundred and thirteen (75,901,813) CFA francs (inclusive of all taxes), broken down as follows:

| N° | Estimated cost (Commitment Authorization) in CFA Francs all taxes included |
|----|----------------------------------------------------------------------------|
|----|----------------------------------------------------------------------------|

|       | Amount<br>excluding<br>Taxes | VAT amount<br>(19,25%) | Amount inclusive<br>of all taxes<br>(TTC) | Financement                                      |
|-------|------------------------------|------------------------|-------------------------------------------|--------------------------------------------------|
| Lot 1 | 17 000 000                   | Exempt                 | 17 000 000                                | MITIGATION PLAN<br>BUDGET FINANCIAL<br>YEAR 2026 |
| Lot 2 | 10 946 386                   | 599 801                | 11 546 188                                |                                                  |
| Lot 3 | 12 661 825                   | 693 798                | 13 355 625                                |                                                  |
| Lot 4 | 17 000 000                   | Exempt                 | 17 000 000                                |                                                  |
| Lot 5 | 17 000 000                   | Exempt                 | 17 000 000                                |                                                  |

#### **5. SUBMISSION METHOD**

Submissions subject to this National Call for Tenders opened in Emergency Procedure call Tender **will be made exclusively online.**

#### **6. PARTICIPATION AND ORIGIN**

Participation in this current National Open Call for Tenders under emergency procedure is open to Cameroonian companies specializing in the supply of medical devices to the Ministry of Public Health or having authorization from the manufacturer of the medical devices.

#### **7. FUNDING**

The services, subject of this National Call for Tenders opened in Emergency Procedure call Tender, are financed by the **Mitigation Plan Budget**, financial year 2026 following the allocation line: **60 40 41 32 26 00 00 24 07 40 36 13 13**

#### **8. CONSULTATION OF TENDER FILE**

The Tender File can be consulted during working hours at the MINSANTE Public Procurement Department located on the ground floor of the Health building located near the Red Cross (Telephone/fax 222 22 10 21).

#### **9. ACQUISITION OF TENDER FILE**

The National Call for Tenders opened in Emergency Procedure call Tender Document can be obtained from the MINSANTE Public Procurement Department located on the ground floor of the Health building located near the Red Cross (Telephone/fax 222 22 10 21), upon publication of the this notice, against presentation of a receipt for payment to the Public Treasury of a non-refundable sum of **seventy five Thousand (75,000) FCFA** representing the purchase costs of the DAO and the electronic version on the COLEPS platform at the addresses [http:// www.marchespublics.cm](http://www.marchespublics.cm) and [http:// www.publiccontracts.cm](http://www.publiccontracts.cm) upon publication of this notice. <http://www.publiccontracts.cm>. When withdrawing the file, the bidder must submit a copy of his payment receipt clearly showing his name, the name of the Project Manager and the call for tender number. It is also possible to obtain the Tender Document by free download from the COLEPS platform available at the addresses indicated above for the electronic version. However, online submission is conditional on payment of the purchase fees for the Tender Document.

#### **10. SUBMISSION OF OFFERS**

**10.1.** Each offer is written in English or French and must be transmitted by the bidder on the COLEPS platform or any other official electronic means of communication to be specified by the project owner. Bids will be submitted exclusively online via the COLEPS platform at the addresses: [www.marchespublics.com](http://www.marchespublics.com) or [www.publicstenders.com](http://www.publicstenders.com), on **22/10/2026** At 1 p.m., local time. A backup copy on a USB key or CD ROM will also be submitted at the same time and date to the MINSANTE Public Procurement Department. In addition to the following mention within the specified deadlines:

**NATIONAL CALL FOR TENDERS OPENED IN EMERGENCY PROCEDURE FOR TENDER N°\_\_\_\_\_/AAO/MINSANTE/CIPM/2026 OF\_\_\_\_\_ REGARDING THE ACQUISITION OF KITS AND RAPID TESTS AND THE PURCHASE OF MEDICAL CONSUMABLES ON BEHALF OF THE NATIONAL PROGRAM FOR THE CONTROL OF ONCHOCERCIASIS AND LYMPHATIC FILARIASIS, IN FIVE (05) LOTS.**

**TO BE OPENED ONLY DURING THE COUNTING SESSION »**

**10.2. Size and format of files to transmit:**

For online submission, the maximum sizes of documents which will pass through the platform and constituting the bidder's offer are as follows:

- 5 MB for the Administrative Offer;
- 15 MB for the Technical Offer;
- 5 MB for the Financial Offer.

The accepted formats are as follows:

- PDF format for textual documents;
- JPEG for images.

**11. SUBMISSION BOND**

Each bidder must attach to their bid a stamped, dated, and manually receipted bid bond, accompanied by the receipt issued by a top-tier authorized financial institution and by the Deposit and Consignment Fund (CDEC), in the amount of CFAF 1 500 000 (one million five hundred thousand):

**NB:**

- The absence of the stamped, dated and hand-paid bid bond accompanied by the receipt issued by the Deposit and Consignment box (CDEC) will result in the outright rejection of the offer.
- A bid bond produced by a bidder and having no connection with the subject of the consultation concerned will be considered absent.

**12. ADMISSIBILITY OF OFFERS**

The other administrative documents required must be produced in originals or copies certified by the issuing service, in accordance with the stipulations of the Special Regulations of the Call for Tenders. They must be dated less than three (03) months and be valid or have been established after the date of signature of the Call for Tenders.

**13. OPENING OF FOLDS:**

The opening of the folds will be done in one step.

The opening of administrative documents and technical and financial offers will take place on 22 / 10 /2026 at 2 p.m. by the Internal Procurement Commission in the meeting room of the said Commission located on the first floor of the Ex-PSFN Building near the National Red Cross.

**14. DELIVERY TIME AND PLACE**

**14.1. DELIVERY TIME**

The maximum delivery time provided by the Project Owner for the delivery subject to this call for tenders is **three (03) months** upon notification of the Service Order to start supplies.

**14.2. DELIVERY PLACE :**

**14.2.1** The place of delivery is: **the Central Store of the Ministry of Public Health located at mobile hygiene.**

**14.2.2** The Co-contractor is required to take all relevant measures in order as far as it is concerned in order to carry out the Coordination, provision, transport and constitution of the kits on site.

## **15. EVALUATION CRITERIA**

### **15.1 ELIMINATORY CRITERIA**

- i) Absence or non-compliance of a document in the administrative file 48 hours after the opening of bids;
- ii) False declarations, fraudulent practices, or falsified documents;
- iii) Absence of a quantified unit price in the bid;
- iv) Failure to meet 4 out of the 6 essential criteria;
- v) Absence of product brochures accompanied by manufacturer technical data sheets or product monographs;
- vi) Absence of a sworn declaration stating that no public contract has been abandoned within the last three (03) years;
- vii) Failure to meet 100% of the major technical specifications marked with an asterisk in the Supply Description;
- viii) Absence of the integrity charter, duly completed and signed under oath;
- ix) Absence of the social and environmental commitment declaration, duly completed and signed under oath;
- x) Non-compliance with 70% of the minor technical specifications indicated in the Supply Description of this call for tenders;
- xi) Absence or non-compliance of the stamped bid bond—duly receipted by hand and accompanied by the receipt issued by the CDEC—at the time of bid opening;
- xii) Absence of a certificate of financial capacity issued by a bank approved by MINFI, covering at least 50% of the estimated budget;
- xiii) Absence of a valid authorization to distribute medical equipment and/or pharmaceutical products issued by the Ministry of Public Health, accompanied by a valid certificate of good practice;
- xiv) Absence of a backup copy for use in the event of a malfunction of the COLEPS platform;
- xv) Failure to adhere to the required bid file format.

### **15.2 ESSENTIAL CRITERIA:**

- i) Presentation of the bid (compliance of the bid composition with the requirements of the Bidding Documents; documents in order and separated by colored dividers);
  - ii) Bidder's track record in the supply of medical equipment over the last three (03) years (2025, 2024, 2023) (at least two (02) references with a cumulative value of Thirty million (30,000,000) over the last three (03) years);
  - iii) Bidder's specific track record in the supply of medicines and/or tests over the last three years (2025, 2024, 2023) amounting to at least 40% of the project's estimated value;
  - iv) Proof of acceptance of contract conditions (CCAP and CCTP initialed, stamped, and signed);
  - v) Delivery schedule and timeframe of a maximum of three (03) months;
  - vi) Commitment to supply inputs with a remaining shelf life of at least one year.
- To be eligible for financial evaluation, the bidder must meet all of the so-called eliminatory criteria and at least 4/6 of the essential criteria.**

## **16. AWARD OF THE TENDER :**

The Project Owner will award the Contract to the Bidder who has satisfied all the eliminatory criteria and whose offer will be evaluated as the lowest, according to the terms of the Special Regulations of the Consultation.

**17. MAXIMUM NUMBER OF LOTS:**

A candidate may submit a tender for all lots and be awarded them.

**18. VALIDITY OF BIDS :**

Bidders shall remain committed to their bids for a period of ninety (90) days from the deadline set for the submission of bids.

**19. FURTHER INFORMATION :**

Further information may be obtained during working hours at the Secretary of the Chief of the Division of Studies and Projects (DEP), located behind the health building of the Ministry of Public Health, behind the Cameroon Red Cross in Yaoundé. Phone/Fax : 222 22 42 83,

Email : [secretariatdepminsante@gmail.com](mailto:secretariatdepminsante@gmail.com).

**20. FIGHT AGAINST CORRUPTION AND MALPRACTICES :**

For any denunciation of practices, facts or acts of corruption, please call CONAC at 1517, the Public Contract Authority (MINMAP) by SMS or call at (+237) 673 205 725 / 699 370 748, ARMP at 222 20 18 03, or the Contracting Authority at 222 221 030 / 222 227 899 / 222 224 283

For any acts of corruption or bad practices, please send an SMS or call MINMAP at

**Ampliations:**

- MINSANTE/CAB
- MINMAP
- ARMP (for publication and archiving)
- CIPM/MIN
- Markets/HEALTH Department
- Display (for information)
- Project owner (for archiving)

Yaoundé, the 21 SEPT 2026



*Dr. Manuella Malachie*